
Basis: Alle Befragten, N = 1.000. Vor welcher der folgenden Krebsformen haben Sie am meisten Angst? (Einfachnennung) 

Darmkrebsvorsorge 2015   
Bevölkerungsbefragung

Vor diesen Krebserkrankungen haben die Deutschen am meisten Angst:  
Lungenkrebs, Bauchspeicheldrüsenkrebs und Leukämie. 
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Bauchspeicheldrüsenkrebs 18 %

Leukämie/Blutkrebs 16 %

Brustkrebs 14 %

Darmkrebs 9 %

Kehlkopfkrebs 5 %

Prostatakrebs 6 %

Eileiterkrebs 1 %

Speiseröhrenkrebs 5 %

Sonstiges 8 %

19 %Lungenkrebs

der Deutschen fürchten 
sich am meisten vor 
Darmkrebs.

9 Prozent 

• vor anderen Krebsarten (2%) 
• vor allen Arten von Krebs (3%) 
• keine Angst vor Krebs (3%)


